
Inklusivleistungen:

Leistungen Weihnachten

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 5 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 5 x Frühstücksbuffet

- 4 x Abendbuffet

- 1 x 5-Gang-Kerzendinner

- 1 x Begrüßungsdrink

- 1 x Kirschtortenseminar mit Kaffee und Torte

- 1 x Stadtführung in Freudenstadt Möglichkeit

Besuch Christmette

- 1 x Gemütliches Beisammensein bei Gebäck und

Kerzenlicht

- 1 x geführter Spaziergang Oberharmersbach

- 1 x Schwarzwaldrundfahrt mit Reiseleiter

- 1 x Stadtführung in Freiburg

- 1 x Besuch Triberger Weihnachtszauber

- 1 x Eintritt zum Jahreskonzert der Musikkapelle

Oberharmersbach

- 1 x Tanzabend mit Live-Musik

Leistungen Silvester

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 5 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 5 x Frühstücksbuffet

- 3 x Abendbuffet

- 1 x Silvester Gala-Buffet und Live-Musik

- 1 x 4-Gänge-Menü am Neujahrsabend und

Live-Musik

- 1 x Begrüßungsdrink

- 1 x Stadtführung Offenburg

- 1 x Tagesfahrt Colmar und Riquewihr mit

Reiseleiter

- 1 x Ausflug nach Lahr und Zell am Harmersbach

mit Besuch des Silvesteraufmarschs

- 1 x Kirschtortenseminar

Termine & Preise:

28.12.2024 - 02.01.2025 - Bärenwirt

Doppelzimmer lt. Ausschreibung 589 €

Einzelzimmer lt. Ausschreibung 667 €

Weihnachten & Silvester im Schwarzwald - Triberger

Weihnachtszauber und feierlicher Jahreswechsel - 6

Tage

Genießen Sie mit uns besinnliche Weihnachtstage in der unberührten Natur des

Schwarzwalds. Erfahren Sie winterliche Ruhe und Beschaulichkeit in dichten

Tannenwäldern. Erleben Sie mit uns lebendige Traditionen wie altes Fachwerk,

Bollenhut und bunte Tracht sowie stimmungsvolle Ausflüge zu historischen

Städten. Feiern Sie in bezauberndem Ambiente in das neue Jahr hinein.

 

23.12.24, Anreise: Unsere Reise führt uns über die

malerische Schwarzwaldhochstraße zu unserem Hotel,

wo wir mit einem schmackhaften Begrüßungsgetränk

auf unseren Winterurlaub eingestimmt werden. Nach

der Zimmerverteilung erfahren wir beim Besuch eines

Kirschtortenseminars, wie die berühmte

Schwarzwälder Kirschtorte hergestellt wird und

genießen ein Stück Torte und eine Tasse Kaffee.

24.12.24, Heiligabend mit Freudenstadt: Heute

unternehmen wir einen Ausflug nach Freudenstadt. Bei

einer Stadtführung erfahren Sie Interessantes über die

Stadt mit Deutschlands größtem Marktplatz. Nutzen

Sie die Zeit zur freien Verfügung für einen Blick von den

Aussichtsplattformen des Rathauses. Nach dem

Abendessen im Hotel haben Sie die Möglichkeit zum

Besuch einer Christmette, bevor wir den Tag mit einem

gemütlichen Beisammensein bei Kerzenlicht und

Weihnachtsgebäck ausklingen lassen.

25.12.24, Erster Weihnachtstag und

Freiburg: Heute machen wir uns auf den Weg in die

Perle des Breisgaus, Freiburg. Bei einer Führung

erleben Sie die bekannten Sehenswürdigkeiten wie das

Münster und die pittoresken Bächle in winterlichem

Licht. Zurück im Hotel genießen wir ein

weihnachtliches 5-Gang-Kerzendinner und einen

unterhaltsamen Musikabend mit Live-Musik.

26.12.24, Zweiter Weihnachtstag mit

Wanderung und kleinem Konzert: Der heutige

Vormittag steht Ihnen zur Entspannung zur Verfügung.

Am Nachmittag spazieren wir durchs malerische

Harmersbachtal und genießen die winterliche

Schwarzwaldidylle. Am Abend besuchen wir das

Jahreskonzert der Musikkapelle Oberharmersbach.

27.12.24, Schwarzwaldrundfahrt, Titisee und

Triberger Weihnachtszauber: Heute erkunden wir

die zauberhafte Winterlandschaft. Die Rundfahrt mit

unserem Reiseleiter führt uns durch

abwechslungsreiche Landschaften. In St. Peter im

Glottertal bestaunen wir die eindrucksvolle

Barockkirche, bevor es weiter zum im Winter oft

malerisch zugefrorenen Titisee geht. Krönender

Höhepunkt ist ein Besuch beim „Triberger

Weihnachtszauber“, der Deutschlands höchste

Wasserfälle in ein bezauberndes Wintermärchen

verwandelt.

28.12.24, An- und Abreise / Erholung: Heute

nehmen wir Abschied von den Weihnachtsgästen und

die Silvestergäste reisen an. Die Gäste vor Ort haben

den Tag zur freien

Verfügung.

29.12.24, Offenburg: Nach dem Frühstück führt uns

unser heutiger Ausflug in die frühere Reichsstadt

Offenburg. Die Stadt zwischen Rhein und Reben

inmitten der Ortenau punktet mit vielen

Sehenswürdigkeiten vor allem aus der Barockzeit, die

Sie bei einer Stadtführung erkunden. Nutzen Sie die

anschließende Zeit zur freien Verfügung doch für einen

kleinen Einkaufsbummel in der schmucken

Hauptstraße.

30.12.24, Elsass entdecken mit Colmar und

Riquewihr: Am heutigen Tag reisen wir ins

benachbarte Elsass. Wir lernen, geführt durch unseren

Reiseleiter, Colmar als die adretteste Stadt des Elsass

kennen: Malerische Fachwerkhäuser und romantische

Kanäle bezaubern jeden Besucher. Erkunden Sie mit

Riquewihr eines der schönsten Weindörfer Frankreichs

und genießen Sie ein Glas des köstlichen Elsässer

Weins.

31.12.24, Ausflug nach Lahr und Zell am

Harmersbach: Erkunden Sie heute mit uns zwei

schmucke Schwarzwaldstädte. In Lahr erzählen

Sehenswürdigkeiten wie die Reste der Tiefburg von

alten Zeiten. In Zell am Harmersbach erleben wir beim

traditionellen Silvesteraufmarsch lebendiges

Brauchtum, wenn sich die Freiwillige Bürgerwehr mit

Trachtenfrauen und der Stadtkapelle vor dem Rathaus

versammelt. Zurück im Hotel erwarten Sie ein

Silvester-Gala-

Buffet und Live-Musik.

01.01.25, Entspannung und

Kirschtortenseminar: Herzlich willkommen im Jahr

2025! Wir wünschen Ihnen ein frohes und gesundes

neues Jahr. Entspannen Sie heute an Ihrem idyllischen

Urlaubsort und lernen Sie am Nachmittag alles über die

weltberühmte Schwarzwälder Kirschtorte bei einem

Kirschtortenseminar. Am Abend starten wir mit einem

4-Gang-Menü und Live-Musik beschwingt ins neue

Jahr.

02.01.25, Heimreise: Nach dem Frühstück treten wir

die Heimreise an.

Bärenwirt



Ihr familiengeführtes Hotel

Sie übernachten beim bekannten Bärenwirt mit seinen

Gästehäusern im schönen Harmersbachtal – die Hotels

sind besonders beliebt, denn der Bärenwirt verwöhnt

seine Gäste immer wieder mit typischem

Schwarzwälder Charme. Alle Zimmer verfügen über

Dusche, WC, TV, Fön, Safe und kostenfreies WLAN.
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